

致全體市民 —市長致辭—

大家好

川口市於 1933 年 4 月 1 日成立以來，實施市制今年正迎來 90 週年。一直以來，本市以鑄造為首的製造產業以及園藝，花卉的綠化產業為中心，不斷的推動本市經濟發展。同時，本市毗鄰東京的良好立地，交通方便，被公認為“宜居城市”，並獲得高度評價。目前，本市人口已超過 60 萬人，發展成為除政府指定城市以外的全國第二大城市。

在這輝煌的川口歷史中，我擔任市長至今已有 9 年，為創造“川口的活力”，推出了各式各樣的政策措施。

在這幾年的新型冠狀病毒感染症對策方面，我們竭盡全力發揮中核市的優勢。從市民的角度出發，以市保健所為中心來制定感染控制對策，強化提供完善醫療體系，推進無間斷，多層次的疫苗接種等靈活的感染對策。

此外，本市正在穩步推進三大建設工程的同時，還致力於改善育兒和保育環境，藉由舉辦「市產品博覽會」等活動來活化市內經濟，為所有的中小學教室以及所有的中學體育館，安裝空調設備來改善教育環

境。也透過整修維護雨水儲存設施等以及推進城市區劃等來完善都市基盤設施，致力強化整頓東消防署等等。讓我們的市政運營更是邁進了一大步。

這些成果都離不開大家對市政運營上的理解和配合。在此衷心表示感謝。

今後，我們將市制實施 90 週年這值得紀念的年頭，視為促進川口市進一步發展的契機，以重新整修綠色中心為首的自然保護事業以及為了提高與核心市相稱的文化，藝術亦將對 LILIA 進行大規模整修，整合美術館等，將以 10 年後的市制實施 100 週年以及長遠的未來川口為目標，陸續推進各種各樣的「城市建設措施」。